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4 Typ. XiMusa
ABTOpP: AHHa LLlanbibkoBa

ycnoBue

B pabouyeM KabuHeTe M3BeCcTHOro npodeccopa reoniormm 19 Beka, KOTOPbLIN
Mn3ydyan MHoroobpasme MUHepanoBs, 6blyl HaWdeH TavHUK. B HeM yauBNEeHHble
yyeHble OBHaPYKXUIM  KOIEKLUUIO MPUPOLAHbLIX WMCKOMaeMblX, OOHAKO Mpu
MccnenoBaHMKM BO3HMKA NpobnemMa: NoanmcK K obpasLamM UCTNeNnm oT BpeMeHU.
Konnekuuo oTHeC/In B nabopaTtopuio U MPoBenn psaa ornbiToB. VX pe3synbraTtom
cTana cnenytollas Tabnuua:

O6pasel, | JaHHble cneKTpaNbHOro aHanmM3a o0 MO/bHOM | MaccoBaa [0S
cofepXKaHuUKM aneMeHToB B obpasLe snemeHTa D

1 A-104% B-69% C-20,7% D-62,0% 0,5363

2 D-50,0% E-83% F-83% G-334% 0,5581

3 B-143% C-71% D-50% G-28,6% 0,5657

4 B-40,0% D-60,0% 0,4706

5 B-154% C-154% D-615% E-77% 0,4604

6 C-333% D-66,6% 0,5333

1. Orlpe,uem/lTe XUMUYECKUNN COCTaB KaXKaoro MWHePala

2. MNpwBeounTe TpMBMaNbHble Ha3BaHMA ON9 06pa3LoB MMHepanoB 1, 2, 4 1
6.
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OTBETbl U KPUTEPUN

Mcxoos M3 OaHHbIX O MOJMbHbIX O0NAX 31eMeHTOB B 06pa3slax, YCTaHOBUM
6pyTTO-POPMYbl MUHEPASIOB:

1. A:B:C:D=10,4:69:20,7:620=15:1:3:9=3:2:6:18
2. D:E:F:G=50,0:83:83:334=6:1:1:4

3. B:C:D:G=14,3:71:50,0:28,6=2:1:7:4%

4. B:D=400:600=2:3

5 B:C:D:E=154:154:615:77=2:2:8:1

6. C:D=333:66,7=1:2

Mcxoaa M3 Toro, UTO KaXKabi U3 6 06pa3LL0OB COOEPXKUT a1eMeHT D, a Hanbonee
PACMNPOCTPAHEHHbBIM B 3€MHOM KOPE ABMAETCH KUCOPOa, MOXHO MPenonoXmnTb,
yto D = O. PaccumntaeM MongpHble Maccbl ob6pa3uoB 1-6, Mcxoasd M3 Halwlero

NpeanonoXKeHus:

O6pasel, ﬁmoh;:;ig(ag MondapHas Macca, r/Mosb
1 A:B,CsOg 537,01

2 EFG,O¢ 172,01

3 B,CG.,O, 198,00

4 B,O; 102,00

5 EB,C,0q4 278,01

6 co, 60,00
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Mcxoos M3 nonydeHHbIX gaHHbIX, ANng 06pa3yoB 4 M 6 MOXXHO NIerKo YCTaHOBUTD,
yTO MondpHasa Macca C cocrtasngeT 28,00 r/Monb, 4To cooTBeTcTByeT C = Si, a 4Nng
B - 27,00 r/Mmonb, To ecTb B = Al.

paCLIJl/Id)pyeM OCTaBLUMECH HEN3BECTHbIE 2J1IEMEHTbI!

1. Ha 3 atoma A npwuxoautcsi 27,01 r/Mosb, To eCTb MoMsipHaa Macca A
cocTasngeT 9,00 r/Monb - A = Be.

2. Ha1latom E npuxogutca 40,01 r/monb, Torga — E = Ca.

3. Ha 4 atoma G npwuxoauntcs 4,00 r/Monb, To ecTb MonsgpHaa macca G
-1r/Monb-G = H.

4. Halatom F npuxopuntcs 32,00 r/monb, Torga - F = S.

TaknM O6pa3OM, B KO/J1eKumin Haxogumninmcob criegyromne MMmHepabl:

XnMmyeckasa
O6pazey

dopmyna

(6epunn)
2 CasoO, -2H,0 (runc)
3 A|203'Si02'2H20
4 Al,O; (kopyHA)
5 CaAl,Si,O,
6 SiO, (kBapu)
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KpuTepuu oueHUBaHUSA

1. YcTtaHoBneHume dopmyn o6pa3LoB 1-6 no 2 6anna

2. HanwmcaHue TpuBManbHbIX Ha3BaHWUM obpa3uoB 1,2, 4 1 | No 2 6anna
6

UToro 20 6annos
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